二版责任编辑:徐荐荃 电话:59979917

建设一条亲近山水的美丽绿道

我县齐心擘画"东美丽"蓝图



(记者 潘怡帆 通 讯员 夏靖洪) "东美丽"片区 是展现宁海建设成就,展示"甬南 大门户 山海和美城"城市特质的 重要平台,是以"五大革新"为主 抓手,奋力建设发展优质、治理优 越的现代化"双优"新宁海的重要 举措之一。近日,记者从县住建局 获悉,"东美丽"已完成一期绿道 立项和施工图设计工作,并发布招 标公告,目前正在开展土地征收等 政策处理工作。

据了解,"东美丽"区域规划 范围北至盛宁线北面山体, 南至大 溪,东至山林片区,西至兴海路, 面积约20平方公里。其中,核心区 域面积约6.6平方公里,与"南文 化"、"北时尚"两大片区紧密相 接,通过沿山谋划、拥山发展,迭 代升级城市东部郊野空间,营造 山-城-人融合发展新格局。

"东美丽片区的建设以四季尽 美的杜鹃山绿道建设为抓手, 城园 相融,推动东区城市革新,并通过 区域建设的示范引领作用, 重塑城 市经济地理,引领城市绿道周边生 态及综合提升。"县住建局相关负 责人表示,重点将分3期推进核心 区开发建设, 其中一期为沿海南线 一金水东路; 二期为金水东路一科 技大道; 三期为科技大道一盛宁

按照规划, 我县将贯通南北向 沿山道路,并结合边坡治理做好道 路两侧山体美化。同时,推进慢行 系统建设, 打造环山连城、伴水穿 林的绿道网络系统,将登山道、游 步道、跑步道实现"串珠成链"。

城市革新是一项庞大的系统性 工程,事关人民群众未来城市生活 的幸福指数。近年来, 我县以满足 群众对美好生活的向往为出发点,

聚力城市革新,加快构建东美丽、 西通达、北时尚、南文化的空间格 局。因时间紧、任务重,在"东美 丽"推进过程中,县住建局为保证 方案可行性和落地性,与县资规 局、县城投集团、属地街道"同频 共振",确保方案能同步落到国土 空间规划中。经过多次论证,多次 完善,最终完成总体方案设计。

"下一步,我们在加快项目政 策处理工作的同时, 有序组织施工 单位提早踏勘项目现场, 做好施工 方案和人员组织,进一步优化施工 时序,在政策处理完后立即进场施 工,力争春节前一期绿道能基本出 形象。"县住建局相关负责人说。

保障性租赁住房建设让更多人实现"安居梦"

讯员 郑优) 近日,记者走进华联 纺织生活区保障性租赁住房工程建 设现场,看到建筑工人正紧张有序 地进行作业。经过奋力建设,目前3 至6号楼正在进行室内老墙皮铲除、 4至5号楼正在进行柱子垫层浇筑, 本月将完成绿化及智能化项目等前

据了解,华联纺织生活区保障 性租赁住房工程,位于跃龙街道纺 织东路71号,总用地面积12467.6平 方米,改造总建筑面积14694.4平方 米,预计建设保障性租赁住房279 套,重点对原有宿舍进行加固及装 修,并增设变电站、有线通信机房

为顺利推进工程项目,县城投集 团一方面在保证安全生产的前提下, 科学安排组织施工力量,加快施工进 度,确保项目按期完成;另一方面,安 排安全生产的相关培训,普及和更新 相关知识,促进施工人员提高自我保 护和保护他人的意识,并熟练掌握安

全生产的操作技能,牢固树立"安全 第一"的思想。"该项目计划在2024 年2月份完工,项目改造完成后,将 有效盘活存量房屋资源,最大化利用 闲置资产,促进住房租赁市场健康发 展,并为城南片区更新改造和区域整 体提升发展注入活力。"县城投集团 相关负责人表示。

除此之外,集团还负责建设有 徐霞客公园东5-3地块保障性租赁 住房,目前1号楼基本完成地下室底 板,2号楼完成主体结构一层,本月

底将完成1号楼地下室顶板,2号楼 主体结构二层。

发展保障性租赁住房,是完善 住房保障体系的重要组成部分,是 缓解住房租赁市场结构性供给不足 的重要举措。近年来,县城投集团 始终把住房保障工作作为一项重大 民生工程,聚焦新市民、青年人等群 体住房需求,通过新建等多种方式, 不断完善住房保障体系,加快保障 性住房分配步伐,切实让人民群众 共享社会发展成果。



体验"莓"好时光

昨日上午,几名游客正在桥头胡街道金港果蔬专业合作社蓝莓基地采摘。金港果蔬专业合作社是目前我县最大的蓝莓种 植基地,种植面积达200余亩,种有圆蓝、夏普兰等近十个品种,口感好、甜度高,吸引了众多市民游客前来采摘购买。 (记者 李江林 通讯员 杨宵杰 摄)

让安全成为一种意识

时插时说

今年6月是第22个全国"安全 生产月"。今年"安全生产月"活动 主题为"人人讲安全、个个会应急", 将广泛深入开展应急科普宣传活 动,增强公众安全意识。

"祸之作,不作于作之日,亦必 重要。正所谓"防患于未然",因此, 增强公众安全意识,成为安全生产 的重点和关键,是每个公民和企业

应当承担的责任与义务。

光有安全意识还不够,在隐患 有所由兆。"太多教训告诉我们,很 乃至灾难面前,还要掌握防灾避险 多安全方面的问题,不是做不到,而 的应急能力。这就需要我们在日常 是不重视,导致小隐患成为大灾 生活中不断学习相关知识,运用到 难。在安全问题面前,比起事后反 实践中。个人要注意明火与电的使 思,事前预防和事中监督显然更为 用,出行遵守交通规则、拒绝酒后驾 驶,暑假期间尤其要注意儿童防溺 水、防拐卖、防诈骗等,在日常生活 中绷紧安全弦;企业和工作人员要

遵守法律法规,排查风险隐患,落实 安全生产主体责任,在日常工作中 坚守安全底线。

安全生产是一项系统工程,需 要社会各部门协同发力,不能只是 写在纸面上,还要刻在我们每个人 心上,并真正内化成行为自觉。让 安全成为一种意识、一种责任,人人 重视、人人参与、人人尽力,人们才

黄坛镇发放首批农房不动产权证书

本报讯 (记者 曹维燕 通讯 员 葛主铨 刘笑天)"拿到这个 农房不动产权证书,这下可以心安 了!"日前,黄坛镇永联村村民王军平 手捧红灿灿的不动产权证书,兴奋地 对记者说。近日,黄坛镇村镇建设

办、镇自然资源规划所工作人员来到 永联村村委会,为该镇首批农房不动 产权证书办理人员送证上门。

据悉,农村宅基地及住房确权 登记发证,不仅能有效保障农民权 益,更为农村土地要素流动、盘活提

供依据,也将为今后探索宅基地所 有权、资格权、使用权"三权分置"奠 定基础。近年来,黄坛镇一直积极 推进农房确权登记工作,针对去年 以来第三方工作人员频繁更换等问 题,该镇重点项目建设管理办公室

积极对接自然资源规划所及各村主 职干部,从三方联审、数据审核、农 户签字等各环节保障工作进程,对 符合登记发证条件的宅基地及房屋 "应登尽登",证书"应发尽发",最大 限度保障农户的合法权益

24℃—30℃ 阴有阵雨或雷雨 24℃—30℃ 阵雨转阴到多云

品牌铝材 源于专业

今日气象指数

风力:西南风2-3级 人体舒适度:2级,较舒适。 穿衣指数:2级,适宜穿短袖、裙子等。 紫外线指数:2级,弱。

龙宫村办起爱心食堂 让老人乐享"饭来张口"



本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 洪瀚潮) 临近中午时 分,龙宫村里的"爱心食堂"热闹 非凡,几十名老人一边品尝美味佳 肴,一边拉家常,一派其乐融融的

"这里的饭菜比较清淡,适合 我们的口味。每天的菜式也很丰 富,有红烧土豆、清蒸茄子等,我 们都非常爱吃!"70多岁的徐阿婆 一边吃着热乎乎的饭菜, 一边满意 地说。村里开设了爱心食堂,现在 他们的一日三餐再也不用发愁了。

据了解, 龙宫村地处偏远, 交 通不便。2022年7月,针对高龄老 人的用餐需求, 龙宫村两委采取 "村集体主导+社会助力"模式, 发动爱心企业、公益组织等社会力 量,启动村居家养老服务站项目, 办起爱心食堂,为村内70周岁以 上老人提供一日三餐, 既解决了老 年人"吃饭难"问题,又实现了老 年人"吃好饭"的愿望。 "除了提供堂食,我们还对行 动不便的老人提供爱心送餐服 务。"食堂负责人陈金海介绍。据 了解,村内70周岁以上老人,每 月支付350元 (行政事业单位退休 的70周岁以上老人每人每月600

为了可持续助餐,村党支部和 村委会还充分利用村内闲置土地, 联合善义公益服务中心建起了蔬菜 种植园,发动志愿者和有劳动能力 的老人共同种植土豆、毛芋等农作 物,反哺食堂食材供应。"村里老 人能吃上自己种的绿色蔬菜, 既新 鲜又安全, 可谓一举两得。"驻村 第一书记麻钱锋指着一袋袋刚挖出

"爱心食堂是我们村开展居家 养老服务的一个有益探索。"龙宫 村党支部书记陈占盈表示, 在做好 食堂就餐服务的基础上,将继续发 挥党建引领作用, 拓展更多人性 化、精细化服务, 让老年人感受 "稳稳的幸福"。

23家企业招兵买马 139人达成签约意向 校园招聘会为毕业生就业牵线搭桥

讯员 张艳云 林希楠) 家近,环境好,单休,实习工资 最高有4000元呢!"刚参加完校园 招聘会,2021级汽修班的孙乐就 喜滋滋地向家长汇报和慈吉之星 签约的喜讯。日前,2023年宁海 县技工学校校园专场招聘会如期 举行。23家企业集中进校招兵买 马,为学生求职提供便利。

此次招聘会共有来自县内外 机械、汽车、电子、酒店等行业 的23家企业,为该校300余名毕 业生提供了汽车维修、机械加 工、营销、文秘、酒店服务与管 理等百余个就业岗位。现场,同 学们积极与招聘人员交流,深入 了解用人单位岗位需求、薪酬待 遇、职业发展等情况。来自汽车 营销班的陈晓娜告诉记者, 她在 招聘会之前就作了精心准备,研 究了参会单位的岗位信息, 发现

其要求和自己的专业非常对口 班主任葛彬妍老师结合她的目标 岗位,就提高简历针对性、面试 技巧等方面讲行了指导。"今天的 招聘会上我投出了5份简历,有3 家企业对我比较满意, 我会继续 和这些企业保持联系,争取早日

各展位上,招聘人员细致讲 解着单位的基本情况和招聘需 求, 其中还有不少是熟面孔。"这 是我第四次来到技工学校招聘, 技校生专业知识比较扎实, 能吃 苦耐劳。"如强模具有限公司总经 理郭宇对记者说。

据统计, 当天有300多名学生 走进招聘会现场, 共有139人与企 业达成签约意向。"虽然总体上就 业压力较大,但经过全校师生的 共同努力,目前已有超八成学生 落实了就业去向。"技工学校相关 负责人表示。

埃安宁海体验中心开业 为宁海汽车 4S 集聚区注入新力量

本报讯 (记者 叶子) 6月 18日, 埃安宁波宁海体验中心正 式开业,消费者不仅有了亲身体 验广汽埃安新能源车的好去处, 也给宁海汽车4S集聚产业群注入 了新生力量。

记者从县商务局获悉,作为 南三县第一个汽车4S集聚区,宁 海汽车4S集聚区经过十几年的发 展,已经集聚了20多家汽车4S 店,年销售额近50亿元。广汽埃 安定位高端智能电动车品牌,是 中国第一个EV+ICV全栈自研的 车企,致力于用科技创新为用户 带来更贴心的陪伴。在去年疫情 反复、供应链紧张、原材料上涨 等影响下, 埃安依然持续保持着

高速增长,实现了27.1万辆的销 量,同比增长126%,在10万级以 上的电动车市场排在了前三, 稳 居头部阵营。此次国宏集团与埃 安强强联手,深入合作,升级打 造埃安宁波宁海体验中心,进一 步丰富了该区块的汽车销售服务 产业模式,为用户带来先人一步 的科技尊享服务。 据埃安宁海体验中心有关负

责人介绍, 埃安源自英文单词 Aion, Aion代表着智能、情感和 信赖,是未来出行更聪明的陪 伴。他希望埃安宁海体验中心的 开业,不仅能给大家提供有爱相 伴的智能移动出行,同时也能将 环保节能理念带给广大消费者。